



丁仕達先生

整體業績

集團截至二零零五年十二月三十一日止年度錄得權益持有人應佔綜合溢利港幣5,985萬元，每股盈利13.03仙；比較二零零四年十二月三十一日經重列的權益持有人應佔綜合溢利港幣5,670萬元，每股盈利12.34仙上升5.6%。

股息

董事局議決於二零零六年六月十六日舉行之股東週年大會上建議派發截至二零零五年十二月三十一日止年度之末期股息每股3仙，合共港幣13,782,860元(二零零四年：無)，予二零零六年六月十六日登記在本公司股東名冊上之股東。如獲通過，該末期股息將於二零零六年七月三日或以前派發。

業務回顧

銀行業務

回顧年內，集團佔36.75%權益的主要投資項目廈門國際銀行集團在人民幣業務量穩步上升及貸款質量持續改善下，存貸款餘額均比去年有明顯增長，利差率的上升也使得淨利息收入比去年增加。於截至二零零五年十二月三十一日止年度的業績繼續保持良好的增長勢頭，按香港財務報告準則調整之廈門國際銀行綜合淨利潤達港幣18,972萬元，比較二零零四年十二月三十一日止年度的綜合淨利潤港幣12,390萬元增長53.1%。緊接著上海分行成功落戶浦東陸家嘴金融貿易區的契機，廈門國際銀行將繼續努力以赴，沖破地域界限，向全國性營業網點佈局邁出更重要一步，以強基固本及穩中求進的基本方針，將業務規模、管理水準和綜合效益推向高峰。

保險業務

本集團全資附屬公司閩信保險有限公司（「閩信保險」）於截至二零零五年十二月三十一日止年度錄得稅後利潤港幣669萬元，較二零零四年度之港幣586萬元，增加了14.2%。儘管香港保險業市場競爭環境惡化，閩信保險仍能成功地大幅增加其於海外家傭保險市場的佔有率。

隨着香港及澳門的經濟改善，閩信保險將繼續努力爭取更多業務，尤其在私家車、海外家傭及銀行轉介保險業務方面，從而為股東帶來更好的回報。

物業發展及投資

集團持有51%權益的附屬公司在山東省濟南市的房地產投資項目於二零零四年末已將上一個項目開發的商品房全部售出，而於二零零四年末競得的一塊商品房用地於二零零五年尚在籌劃階段，因此該附屬公司於二零零五年度錄得稅後虧損人民幣531萬元，而二零零四年則錄得稅後利潤人民幣1,072萬元。本公司已於二零零六年三月十六日獲得股東批准將其所持該附屬公司的股權以代價人民幣1,008萬元售予一獨立第三者。

繼集團於年內將福建省福州市的一層投資物業出租予一當地的保險公司後，該物業另外一層也於年底前成功出租予一國際航運物流公司在當地的分公司，為期三年。集團於截至二零零五年十二月三十一日止年度錄得租金收入合共港幣90萬元，預期二零零六年租金收入將有所上升。

收費公路投資

集團經其持有30%權益的聯營公司投資的安徽省馬鞍山段收費公路於回顧年內的路費收入下跌6.0%，錄得人民幣4,725萬元，去年為人民幣5,029萬元。

由於受到新建道路車流量分流的不利影響，集團經其持有40%權益的聯營公司投資的浙江省奉化段收費公路於回顧年內的路費收入下跌31.3%，錄得人民幣2,032萬元，去年為人民幣2,957萬元。該聯營公司已於二零零六年三月二十九日與其國內附屬公司的合作方簽訂協議以人民幣7,000萬元出售其所持有該附屬公司的股權。

高新技術項目

集團所持有的共同控制實體閩信昌暉投資有限公司〈「閩信昌暉」〉於國內的工業用數字儀表生產業務，已於下半年扭轉了因國內實施宏觀調控、搬遷新廠房及增加新產品開發投入而造成的影響。二零零五年度錄得稅後利潤港幣995萬元，比較二零零四年的稅後利潤港幣872萬元上升14.1%。閩信昌暉將繼續加大研發力度，拓廣產品的應用領域，保持其產品在市場佔有率及技術先進性上的領先地位。

於華能國際電力股份有限公司的投資

集團向本公司主要股東福建投資企業集團公司收購華能國際電力股份有限公司〈「華能」〉的1.08億股非流通法人股份已於二零零五年六月十五日完成過戶手續。集團於二零零五年十二月三十一日錄得其投資於華能的重估增值港幣431萬元。華能已於二零零六年三月二十九日公布其二零零五年度業績每股溢利人民幣0.40元，並建議分派末期股息每股人民幣0.25元，集團預期二零零六年可錄得股息收入（不包括收購前部份）約人民幣1,531萬元。

財務回顧

於回顧年內，集團的財務狀況維持在健康的水準。按已發行股本459,428,656股（二零零四年：459,428,656股）計算，每股資產淨值港幣2.91元（二零零四年：港幣2.67元）。於二零零五年十二月三十一日，流動資產及流動負債分別為港幣48,719萬元（二零零四年：港幣63,005萬元）及港幣18,931萬元（二零零四年：港幣14,977萬元），流動比率為2.6倍（二零零四年：4.2倍）。

集團年內獲得香港一家銀行的五年期浮動利率貸款額度港幣1.2億元，用於支付收購1.08億股華能國際非流通法人股份的代價。銀行貸款以集團一項物業（包括租賃土地部份）作抵押，截至二零零五年十二月三十一日該物業之賬面淨值為港幣1,443萬元。除此以外，集團的非全資附屬公司尚有固定利率短期墊款港幣2,739萬元（二零零四年：港幣2,114萬元）。於二零零五年十二月三十一日，資本負債比率（總借貸除以資產淨值）為11.0%（二零零四年：1.7%）。

於二零零五年十二月三十一日，集團之銀行存款為港幣30,038萬元(二零零四年：港幣50,418萬元)，其中包括存放於中國內地若干銀行之款項人民幣14,102萬元(等值港幣13,550萬元)(二零零四年：人民幣12,864萬元，等值港幣12,078萬元)。

集團的資產、負債及收支項目主要以港幣、人民幣及美元為計算單位。二零零五年人民幣匯率形成機制改革，自國家於二零零五年七月二十一日公布人民幣對多種主要貨幣(包括美元及港元)作出升值後匯率穩步上升。由於集團持有人民幣淨貨幣，致使集團於二零零五年度錄得匯兌賬面收益約港幣283萬元。集團預期不會面對重大的外匯匯率波動風險。

或然負債

於二零零五年十二月三十一日，集團在國內的一家非全資附屬為若干於中國內地購買其物業之買家取得按揭貸款而出具擔保人民幣79萬元(等值港幣76萬元)(二零零四年：人民幣4,025萬元，等值港幣3,779萬元)；待有關銀行取得該物業之法定所有權後，有關擔保將獲得解除。

僱員及薪酬政策

於二零零五年十二月三十一日，本集團共有74名僱員。僱員的薪酬以個別僱員的表現及資歷釐定。本集團亦為僱員提供其他福利，包括退休福利及醫療福利。

未來展望

二零零六年是國家實施「十一五」計劃的首年，在工業化及二零零八奧運會等因素帶動下，國家經濟仍將保持平穩較快的發展，加上金融業即將全面開放，集團預期國內的投資企業，特別是金融業，將因此受惠。集團未來仍將繼續加大國內金融業務方面的投資，並尋求合適及投資於對集團有長遠貢獻的業務。憑藉集團的穩健基礎及以往累積的經驗，董事會相信集團正穩佔有利位置，抓住市場機遇，為將來繼續締造佳績。

致謝

本人謹代表董事局，對各界朋友的支持，本集團管理層及各員工的忠誠服務及貢獻，致以衷心謝意。

主席
丁仕達

香港，二零零六年四月二十五日